



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠTEFANJE
OPĆINSKI NAČELNIK

Štefanje, 30. kolovoza 2023. godine.

Na temelju članka 35.b stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19), 144/20 i članka 50. Statuta općine Štefanje ("Službeni vjesnik općine Štefanje“ broj 01/21), dostavljam Općinskom Vijeću Općine Štefanje

I Z V J E Š Ć E

o radu općinskog načelnika Općine Štefanje za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

I. UVOD

U izvještajnom razdoblju obavljao sam poslove iz djelokruga općine koji su mi povjereni Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Štefanje. Pripremao sam opće akte, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata koje Općinskom vijeću upute drugi ovlašteni predlagачi, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine, Gospodarsko komunalnog parka Štefanje d.o.o. i Razvojne agencije općine Štefanje d.o.o. u obavljanju poslova iz djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Općinskog Vijeća.

U izvještajnom razdoblju ostvarena je otvorena, dobra, iskrena i kontinuirana suradnja s vijećnicima Općine Štefanje, zaposlenicima u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Štefanje, Gospodarsko komunalnim parkom Štefanje d.o.o., Razvojnomo agencijom Štefanje d.o.o. i drugim institucijama, udrugama građana, poduzetnicima, OPG-ima i građanima s područja općine Štefanje, s ovlaštenim osobama na razini Županije, gradova, općina, a posebno s predstavnicima resornih ministarstava, te sredstvima javnog priopćavanja, ostalim institucijama i partnerima u poslovanju.

II. AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

U proteklom navedenom razdoblju redovno su održavani kolegiji u uredu načelnika radi izvršenja Programa predviđenih Proračunom za 2023. godinu i donošenja odluka oko realizacije pristiglih zahtjeva i utvrđivanja administrativnih akata.

Posebne aktivnosti sastanaka u uredu načelnika odnose se na sastanke predstavnika naselja građana s području Općine Štefanje s posebnim zahtjevima o saniranju komunalne

infrastrukture (nerazvrstanih cesta, mostova, putnih graba), predsjednika udruga građana (petnaest) te građana po posebnim zahtjevima, institucijama s područja općine i županije te poslovnim partnerima, izvođačima radova, projektantima i geodetima radi troškovnika i kontrole izvedenih radova, pripreme idejnih rješenja i projektiranja.

Za sjednice Općinskog vijeća pripremani su akti i pružena tehnička pomoć, te su održane redovne sjednice Općinskog vijeća na kojima je raspravljalo Općinsko vijeće većinom glasova vijećnika te su prihvatili sve predložene točke dnevnog reda.

Obavljao sam redovno svoje poslove oko održavanja društvenih domova, organiziranja rada ureda, organiziranja održavanja nerazvrstanih cesta, groblja, javnih površina, gospodarske zone, održavanje općinskog prostora, održavanje web stranice te provođenja javnih nabava i slično. Dimnjačarska služba je redovno obavljala svoje poslove. Zbog povećanog opsega poslova osjeća se potreba za zapošljavanjem novih djelatnika, a u izvještajnom razdoblju obavljani su razgovori i učinjeni potrebni koraci za funkcionalno povezivanje Općine Štefanje i Ivanska u vidu organiziranja zajedničke službe komunalnog redara, kako bi za navedeno iskoristili i poticaje Vlade Republike Hrvatske. Isto tako vođeni su pregovori o ustrojavanju zajedničke Turističke zajednice s Općinama Berek i Štefanje, što bi trebalo biti realizirano u narednom periodu.

Razvojna agencija Štefanje je tehnička pomoć u kandidiranju i provedbi projekata u općini Štefanje, sređivanju imovine, vođenju zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, vođenju računovodstvenih poslova, legalizacije objekata u vlasništvu općine Štefanje.

Prikupljanje uvjeta za projektne dokumentacije, te potvrda na glavni projekt za izdavanje građevinskih dozvola, prijave početaka radova, izvještaja za kandidirane projekte i sl.

Gospodarski komunalni park Štefanje redovno obavlja svoje poslove održavanje komunalne infrastrukture, održavanje javnih površina, groblja i sl.

Velike aktivnosti su uređenje lokalnih nerazvrstanih cesta kao što su: Laminac, Šušnjara, Štefanje, Narta, Štefanje Brijeg, Blatnica i Daskatica. Posebno se temeljito izvode radovi od krčenja živica, do kopanja putnih kanala, te izrade posteljice za nasipavanje kamena za izradu makadamske ceste. Izvršena je košnja i nasipavanje bankina većine nerazvrstanih cesta na području Općine Štefanje. Redovno se održavaju Gospodarske zone u Štefanju.

U vremenu koje je iza nas radili smo na pripremi projektiranja i izradi novih projekata, te kandidiranju projekata prema ministarstvima i različitim fondovima. Usvojena je strategija razvoja VUP-a u ITU mehanizmu od strane ministarstva, te je održan niz sastanaka u uredu Gradonačelnika Bjelovara na temu projekata koje smo prijavili u ITU mehanizam. Naš dio se odnosi na uređenje doma u Narti sa sportskom dvoranom.

Uspješno smo završili III. fazu projekta „Zaželi“ Štefanje-Ivanska, kroz koji je ostvarena dobra i konstruktivna suradnja s Općinom Ivanska. Treba naglasiti da je projekt završen bez ikakvih financijskih korekcija od strane ministarstva, na čemu posebno želim zahvaliti pročelnici Mireli Novaković koja je vodila projekat. U ovom izvještajnom razdoblju pripremali smo i kandidirali nekoliko projekata na nacionalne fondove, odnosno javne pozive ministarstava. Tako smo prema ministarstvu graditeljstva kandidirali projektiranje nogostupa i kanalizacije uz državnu cestu D43. Projekt nam je odobren te je već započela realizacija navedenog projekta. Prema ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kandidirali smo projekt rekonstrukcije i uređenja zgrade javne namjena – stara škola u Donjoj šušnjari I. faza, koju

planiramo pretvoriti u prostor za udruge, ponajprije umirovljenike koji imaju redovite aktivnosti a trenutno nemaju adekvatan prostor. Također smo prema ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije unutar programa koji se odnosi na područja naseljena pripadnicima nacionalnih manjina kandidirali projekt uređenja dječjeg igrališta u Narti. Prema fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kandidirali smo projekt provođenja edukativnih aktivnosti u cilju senzibiliziranja i educiranja pučanstva za odvojeno prikupljanje otpada i promoviranje rada reciklažnog dvorišta kako bi smanjili odbacivanje otpada u prirodu a potaknuli što veće korištenje reciklažnog dvorišta. Završen je projekt izgradnje vodovoda Donja i Gornja Šušnjara i Ive i ishođena je uporabna dozvola. Započeli smo s pripremama za raspisivanje javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, i očekujemo raspisivanje natječaja u zadnjem kvartalu.

Financijski i administrativno tehnički pomagali smo udrugama civilnog društva u provođenju njihovih aktivnosti, tako smo uspješno proveli dvije aktivnosti Savjeta mladih općine Štefanje „maskenbal“ i „potraga za pisanicama“ koje su bile jako dobro posjećene Isto tako u ovom izvještajnom razdoblju isplaćivane su sve pomoći građanima u novcu koje svoj temelj imaju u odlukama općinskog vijeće, a kojih sam bio predlagatelj. To se odnosi na sufinanciranje smještaja djece u dječjim vrtićima, pomoći u naravi socijalno ugroženim osobama, te pomoći za novorođeno dijete. Financijsku podršku pružali smo i primarnoj zdravstvenoj zaštiti kao i vjerskim zajednicama s područja Općine Štefanje. U suradnji s Osnovnom školom Štefanje sufinancirali smo terensku nastavu za učenike. Općina Štefanje ove je godine bila i supokrovitelj proslave 100. obljetnice DVD-a Štefanje i 30 godina VZO Štefanje.

III. ZAKLJUČAK

Podneseno Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Štefanje za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti načelnika kao izvršnog tijela općine Štefanje.

Veliki dio aktivnosti usmjeren je na kontrolu Proračuna, administrativna i tehnička rješenja u ustroju ureda načelnika, JUO, Razvojne agencije Štefanje d.o.o. i Gospodarsko komunalnog parka d.o.o radi unapređenja poslovanja, praćenja i planiranja aktivnosti i učinkovitijeg pružanja usluga građanima Općine Štefanje.

Nastojao sam u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati što kvalitetnije uvjete lokalnih potreba, a ujedno podići standard građana općine Štefanje.

U Štefanju 30. kolovoza 2023. godine

Općinski načelnik
Silvestar Štefović, *mag. theol.*